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ACTA DE SESIÓN 

ACTA DE LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES, Y MONUMENTOS. 

1. REGISTRO DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL:

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Vamos a dar inicio a esta séptima 

sesión ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de Centro, Barrios 

Tradicionales y Monumentos. Y para dar inicio le pido a la secretaria técnica de esta 

comisión, licenciada Alesi Viridiana Álvarez Donnadieu, por favor pase lista de 

asistencia. 

SECRETARIA TECNICA: Como lo indica el presidente, procedo a tomar lista de 

asistencia, no sin antes presentarles a esta comisión el justificante de Inasistencia 

que presentó en tiempo y forma el regidor Gabriel Vázquez Suárez. 

Ahora bien, procedo a tomar lista de asistencia. 

INTEGRANTES 

Regidora Teresa Naranjo Arias. PRESENTE 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra. PRESENTE 

Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez PRESENTE 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil. PRESENTE 

SECRETARIA TÉCNICA: Presidente, le informo que están presentes cuatro de 

cinco de los regidores que integran esta comisión. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Muchas gracias, con ello 

constatamos que existe quórum legal y declaramos el quórum legal para 

sesionar y damos por desahogado el primer punto del orden del día. 



ESTA HOJA PERTENECE AL ACTA DE LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS 

2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Pasando al segundo punto del 

orden del día que les fue circulado con anticipación, que consiste en la lectura y en 

su caso aprobación del orden del día propuesto les pregunto si podemos dispensar 

la lectura del orden del día, toda vez que les fue circulado con anticipación. De estar 

a favor, les pido levanten su mano en la afirmativa. Aprobada la dispensa de la 

lectura del orden del día. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Ahora en cuanto al contenido, les 

pregunto si están de acuerdo con el contenido del mismo o bien, si tienen algún 

comentario al respecto. Si estuvieran de acuerdo con el contenido del orden del día, 

les pido en votación económica levantar su mano en señal de aprobación. 

Aprobado el orden del día. 

3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACION DEL ACTA DE LA SEXTA

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE

CENTRO BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS:

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Pasando al tercer punto del orden 

del día, consistente en la aprobación del acta de la sesión anterior con fecha 28 de 

abril del 2025, de igual forma les pregunto si podemos dispensar la lectura del acta 

de la sesión anterior, toda vez que les fue circulada con anticipación. Si están a 

favor, por favor levanten su mano. Se aprueba la dispensa de la lectura. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Ahora en cuanto al contenido del 

acta de la sexta sesión ordinaria de esta Comisión Edilicia Permanente, les pregunto 

a los regidores y la regidora aquí presente si tienen algún comentario respecto al 

acta. No siendo así, les pregunto si están por la aprobación de dicha acta a favor de 

manifestarlo en votación económica, levantando su mano. Gracias, aprobada el 

acta de la sesión anterior. 
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REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: No habiendo oradores, damos por 

desahogado el cuarto punto del orden del día. 

4. ASUNTOS VARIOS

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: No hay asuntos varios 

5. CIERRE DE LA SESIÓN

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Procedemos al quinto y último 

punto, cierre de la sesión, siendo las 1 O horas con 52 minutos. Damos por cerrada 

la presente sesión ordinaria. 

Muchas gracias a todos y a todas. 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco 23 de mayo del año 2025 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales 
y Monumentos. 

Regidorá Teresa Naranjo Arias 
Vocal 

egidor Mario Hugo Castellanos lbarra 
Vocal 
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Regidora Leticia Fabi Cuan Ramírez 

cázar Mendívil 
nte 


